

激情点燃绿茵烽火

“龙湖杯”足球联赛鸣哨开赛

本报讯 无限精彩,始于足下。12月2日,2019郑州市第四届“龙湖杯”足球联赛开幕式在新发展体育东运河公园足球场举行。郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山,郑东新区管委会机关党委副书记李力,郑东新区教体局局长田国安,郑州市足球协会秘书长房朝阳,河南新发展体育文化产业有限公司副总经理陈苗苗等出席开幕式。记者 马燕 通讯员 李盼 文/图



“龙湖杯”足球联赛已成功举办了3届,精彩的赛事吸引了1万多人次的足球爱好者参赛,已经成为郑州广大球迷心中业余足球的第一联赛。同时,郑东新区东运河公园、足球公园作为运动主题公园的代表,优美的环境、优良的体育设施与精彩的体育赛事,极大地丰富了广大市民群众的体育文化生活,有力地推动了郑东新区从金融之城、生态之城向活力之城、魅力之城迈进。

本届“龙湖杯”足球联赛由郑州市体育局、郑东新区管理委员会主办,郑州市足球协会、郑东新区机关党委、郑东新区教体局、河南新发展体育文化产业有限公司承办。赛事分为社会组11人制和机

关组5人制两个组别。社会组共有16支队伍参赛,11月30日已率先开始第一轮的小组比赛;机关组共有14支队伍参赛,赛事从12月2日持续到13日。

“为保障赛事顺利进行,组委会做了充分的准备。”据工作人员介绍,在场地方面,组委会及时通过新发展体育的新媒体、场地公示等方式进行公告,确保赛事顺利进行的同时,保障市民的使用;在后勤方面,组委会为每支参赛队伍提供了热水及免费纯净水;在医疗保障方面,组委会还提供了专业运动医疗人员和医疗急救包,确保赛事期间运动员的安全。即时赛况及赛事信息请关注新发展体育微信公众号。

新闻连连看

食药监局召开专题组织生活会

本报讯 近日,郑东新区食药监局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会,局党支部书记、局长卢高义主持会议,郑东新区党工委第一巡回指导组成员、局科级干部参加会议。

卢高义代表支部班子做对照检查,深入查摆存在的问题,深刻剖析问题产生的根源,提出努力方向和整改措施。科级干部本着对党、对事业、对同志、对自己高度负责的态度,拿起批评和自我批评的武器,重点从理论学习、思想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁等5个方面查摆差距和不足,开展积极健康的思想斗争,打扫思想上和政治上的灰尘,检身改过、日进日新,达到了查摆问

题、明确方向、交流思想、增进团结、促进工作的目的。

郑东新区党工委第一巡回指导组成员唐晖表示,郑东新区食药监局是一支能打硬仗的队伍,此次组织生活会严格按照东区主题教育活动总体要求,做到了问题查摆全,原因分析透彻,相互批评辣,整改措施实。同时对今后的主题教育工作提出了三点要求:狠抓学习基础,加强理论学习,做到学以致用;狠抓纪律之本,继续查找不足,坚持立行立改、即知即改;狠抓整改环节,科级干部对于支部存在的问题要按职责认领,扎实推进整改落实。

记者 马燕 通讯员 姜一波

一线报告

如意湖办事处 在职党员进社区 垃圾分类我先行

本报讯 为发挥在职党员先锋模范作用,进一步提高居民垃圾分类意识,近日,如意湖办事处联盟新城社区联合郑东新区金融服务局、郑州市天楹环境服务有限公司在联盟新城七期开展垃圾分类宣传活动。

专业老师对党员志愿者进行培训,让大家熟练掌握垃圾分类的相关知识。活动现场设置了垃圾分类宣传摊位,在职党员进社区、亮身份、做表率,

与居民一起参与互动小游戏的方式,深化社区居民对垃圾分类的理解和认识,引导居民正确投放生活垃圾。

此外,党员志愿者还通过走访及入户的形式向居民进行面对面的讲解,以实际行动带动居民参与到垃圾分类活动,增强了居民垃圾分类的意识,营造了人人参与垃圾分类的良好氛围,得到了社区居民的支持和一致好评。

记者 王阳 通讯员 王洁茹

商都路办事处 点亮服务 促进志愿水平提升



本报讯 为了迎接第34个国际志愿者日,不断提升志愿服务质量,为群众提供更专业的志愿服务,12月3日,郑东新区商都路办事处开展志愿者培训活动,机关干部和村、社区负责人共计80余名志愿者参加。活动紧紧围绕维护道路交通、开展文明城市创建、普及垃圾分类知识、宪法宣传日等当前志愿服

务重点工作,专业老师详细向大家讲解了如何做好垃圾分类宣传普及、行人和非机动车遵章守法教育、宪法和法律宣传、《郑州市文明行为促进条例》宣传、春节前关爱外来务工人员等工作,并就不断提高志愿者服务标准、树立良好的志愿服务形象给大家明确了要求。

记者 王阳 通讯员 何雪 文/图

豫兴路办事处 交通违法行为集中整治

本报讯 近日,为提升辖区居民出行环境,预防和减少交通事故的发生,郑东新区豫兴路办事处联合交警六大队,在辖区范围内全面推行“三教育一采集”机动车交通违法集中整治行动,并在辖区前路设立交通违法教育学习点。

办事处深入学习、借鉴郑州市“三教

育一采集”交通违法教育处罚示范点创建工作开展的成功经验,结合辖区实际交通状况,主要针对机动车交通违法行为进行整治。每天有交警在辖区内主要道路巡查,发现有乱停乱放车辆就贴罚单或者拖车拖至学习点内设置的专门停车场。记者 王阳 通讯员 谢莎莎

东象园林 创新技能培训 提升管养标准

本报讯 为做好冬季植物修剪工作,近日,郑汴建投第三党支部书记、东象园林总经理李建营带领公司50余名修剪技术骨干参加冬季修剪知识培训。

本次培训讲师是技术部员工宋坤鹏,主要从修剪的时间规律、修剪的程序、修剪火候、修剪方法四个方面进行了细致的讲解。听课的职工们聚精会神地听讲,并认真记笔记。随后,大家又来到廊道内,技术员现场演示了紫叶李、大叶女贞、樱花等植物的修剪方法。

接下来,东象园林将继续创新培训交流方式,多形式、多类型地组织培训,切实提高员工的职业技能水平。

记者 马燕 通讯员 姜小雨 文/图

